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                            EXIREL®

                            Insecticid autorizat pentru utilizare în situații de urgență fitosanitară, pentru combaterea dăunătorilor: Plutella xylostella (molia verzei), Ceuthorrhynchus napi (gărgărița tulpinilor), Meligethes aeneus (gândacul lucios al rapiței) și Aphis spp. (afide) din culturile din rapiță. 
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                            Descoperă noul catalog interactiv de produse FMC
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                            OMNERA®

                            Erbicid selectiv pentru combaterea în postemergenţă a buruienilor cu frunză lată din culturile de cereale păioase de toamnă și primăvară.
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                            FOXTROT® 69 EW

                            Erbicid selectiv pentru combaterea în postemergență a buruienilor monocotile din culturile de grâu.
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                            Accudo®

                            Biostimulator microbiologic pentru culturile agricole
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                            Seamac® Rhizo

                            Stimulator de creştere a plantelor pe bază de extract de alge marine Ascophyllum nodosum
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            Află mai multe despre FMC Agro România

            Cine suntem?


            


            Compania FMC Agro România este alături de fermierii români cu expertiza tehnică, tehnologiile și produsele necesare obținerii culturilor sănătoase, lipsite de boli, buruieni și dăunători. În activitatea noastră ne bazăm pe o rețea puternică de distribuitori profesioniști, companii de o maximă importanță în performanța fiecărei ferme agricole.  Astăzi, mai mult decât oricând, avem posibilitatea de a construi atât pentru noi, cât și pentru viitoarele generații, o agricultura performantă în care noile tehnologii și produse avansate pentru protecția plantelor să permită cultivarea fiecărui hectar în condiții de calitate și productivitate maximă.   
„FMC România va fi în permanență aproape de clienți cu tehnologii și produse, cu asistență de specialitate. Împreună vom participa la una dintre cele mai nobile misiuni și anume, aceea de a produce hrana necesara pentru prezentul și viitorul societății.” 
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                    CULTURI

                    Pasiunea noastră pentru cercetare a condus spre combinarea diferitelor produse pe care le dezvoltăm,  obținând astfel rezultate remarcabile şi constante pentru culturile fermierilor.

                    Afla mai multe
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                    TEHNOLOGII

                    Suntem dedicați spre oferirea celor mai bune soluții tehnologice pentru culturile dumneavoastră. FMC AGRO îți propune inovații tehnologice de actualitate cu rezultate uimitoare. 

                    Afla mai multe
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                    CATALOAGE & BROȘURI

                    Cataloagele și broșurile FMC sunt ajutorul de nădejde al fermierilor atunci când se confruntă cu o situație pentru care pare că nu găsesc rezolvare. 
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            Știrile FMC

            

            Consultă cele mai noi informații despre produsele noastre aici
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                        29 septembrie 2023
  
                        Pachet Erbicidare în Toamnă!
 
                        Vă prezentăm pachetul FMC pentru erbicidare în toamnă!
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                        16 august 2023
  
                        ⚠ Avertizare! S-a înregistrat zborul maxim...
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                        ⚠ Avertizare! Se înregistrează zbor intens...
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                        Plus de recoltă cu erbicidarea în...
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                        ⚠ Avertizare! Se înregistrează zbor intens...
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                        ⚠ Alertă! Se înregistrează zbor intens...
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                Ing. Marius Mascaș

                                 Bavit Com SRL, Loc. Arpășel, Jud. Bihor

                                În anul 2020 am cultivat 470 ha cu grâu din cele 900 ha pe care le lucrează ferma noastră. Am decis ca pentru combaterea buruienilor problemă din cultura de grâu să utilizăm în continuare erbicidul LAREN® PRO 20 SG, un erbicid pe care îl folosim de mai bine de 10 ani și de fiecare dată am fost mulțumiți de eficacitatea lui, dar și de raportul calitate/preț. Tot la cultura de grâu, pentru protecția acesteia împotriva bolilor foliare și ale spicului, am utilizat diverse combinații ale unor fungicide de la FMC, cum ar fi: Impact® 125 SC, Riza® 250 EW și Azaka®. Pentru stimularea metabolismului și creșterii mai rapide a culturii de grâu, am utilizat și biostimulatorul SeaMaxx® de la FMC, care conține extract de alge marine, dar și macro și micro elemente. Am fost și suntem în continuare mulțumiți de eficiența și calitatea produsele FMC.
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                Aedin Celzin & Curtali Tungeai

                                 Micul Agricultor SRL, Loc. Osmancea, Jud. Constanța

                                Grupul nostru de firme exploatează împreună 3000 ha, iar în anul 2020 am avut următoarea structură de culturi: grâu – 1140 ha, orz – 920 ha, floarea soarelui – 400 ha, porumb – 400 ha și alte culturi. Pentru culturile de cereale păioase utilizăm de 2 ani erbicidul OMNERA®, deoarece controlează foarte bine turița, veronica, pălămida și nemțișorul de câmp, care sunt buruieni problemă în zona noastră. Am aplicat erbicidul OMNERA® în doze cuprinse între 0,5 - 0,7 l/ha, în funcție de stadiul buruienilor, dar și de nivelul de îmburuienare. În cadrul fermei am mai folosit și alte produse FMC, cum ar fi erbicidele Express®,
Targa® Max și Successor® TX, dar și insecticidul Vantex®, cu rezultate foarte bune. Recomand atât erbicidul OMNERA® cât și celelalte produse din portofoliul FMC, tuturor fermierilor care fac agricultura
intensivă și vor să obțină producții ridicate și de calitate superioară.
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                Ing. Radu Iosif

                                 Tarcea Agro SRL, Loc. Tarcea, Jud. Bihor

                                Ferma noastră lucrează 812 ha, din care 428 ha au fost cultivate cu porumb în anul 2020. Pentru erbicidarea de corecție efectuată până în faza de 8 frunze ale porumbului, am utilizat erbicidul INNOVATE® 240 SC de la FMC. Motivul principal pentru care am ales erbicidul INNOVATE® 240 SC a fost spectrul larg de combatere a buruienilor graminee, în cazul nostru fiind vorba despre mohor - Setaria spp. și iarbă bărboasă - Echinochloa crus-galli, buruieni ce au fost combătute cu succes. Tot de la FMC utilizăm în mod uzual fungicidele Azaka® și Riza®, erbicidele Targa® Max și Salsa®, dar și insecticidul
Vantex®, produse pe care le recomandăm tuturor fermierilor.
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                Administrator Ivan Mihai

                                 Info Consult SRL, Loc. Brăgăreasa, Jud. Buzău

                                Împreună cu tatăl meu administrăm un grup de firme care au în exploatație suprafața de 2200 ha. Colaborarea cu FMC este una solidă, iar în ultimii ani am utilizat mai multe produse de protecția plantelor din portofoliul lor, cum ar fi: erbicidele Granstar® Super, Innovate®, Starship® , fungicidele Riza® și Impact®, insecticidul Vantex® și fungicidul pentru tratament sămânță VINCIT® NOVA. VINCIT® NOVA este un produs pentru tratarea semințelor de cereale păioase ce conține substanța activă flutriafol, pe care noi l-am descoperit în 2019 și de atunci îl folosim continuu, deoarece are un grad foarte bun de acoperire a semințelor, cultura are un start excelent, fără a fi vulnerabilă în fața bolilor ce pot apărea imediat după germinarea semințelor. Noi suntem foarte mulțumiți de fungicidul tratament sămânță VINCIT® NOVA și nu putem decât să-l recomandăm tuturor fermierilor, cu maximă încredere.
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                Administrator Măroiu Cosma

                                Cosmara SRL, Loc. Cetățuia, Jud. Giurgiu

                                Ferma noastră exploatează 2000 ha, care sunt cultivate cu grâu, porumb, rapiță și soia. Cu FMC avem o colaborare foarte bună și de lungă durată, iar dintre produsele lor folosim insecticidul LAIDIR®, erbicidul Salsa® și fungicidul Ampera®. Vreau să am culturile libere de dăunători și la fiecare tratament, adaug și un insecticid, în speță insecticidul LAIDIR®. Utilizez insecticidul LAIDIR® deoarece este un insecticid cu spectru larg de combatere, cu acțiune de contact și ingestie și îl aplic atunci când un dăunător își face apariția. Nu este un cost în plus să ai culturile libere de insecte, ba din contră, este un plus care se vede în
producție. Sunt foarte mulțumit de produsele FMC și le recomand cu încredere.
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							Cu un portofoliu impresionant și cu un motor puternic reprezentat de un sector complet de cercetare și dezvoltare, te invităm și te provocăm să descoperi produsele și soluțiile FMC.
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								Adresa:

								Șoseaua București-Ploiești nr 42-44
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								Telefon:

								+4031 630 61 34

							

						

						
					

					
					
						
							NEWSLETTER

							
Ajută-ne să îți oferim cele mai bune soluții. Completează acest formular și devino parte din comunitatea FMC!

Fii la curent cu ultimele noutăți în domeniul agricol!  Abonează-te aici la Newsletter-ul nostru!
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											 Sunt de acord cu prelucrarea datelor.
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